
：　４８名

：　９６．０％

Q1 Q2

Q３ Q４Q1で「利用していない」と回答された方にお聞きし
ます。その理由は何ですか？　　　　(複数回答可)

次のうち、どのキャッシュレス決済手段を持っています
か？　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　(複数回答可)

回 答 数

回 答 率

クレジットカードや電子マネー、口座振替によって
現金を使わずに支払い・受け取りを行うキャッシュ
レス決済を利用していますか？　　　　(単一回答)

Q1で「利用している」と回答された方にお聞きします。
その理由は何ですか？　　　　　　　　　　（複数回答可）

ネットモニターアンケート７月集計結果

『キャッシュレス決済について』
令和元年７月１８日

ポイント還元制度を知っている方は約８割

調 査 期 間 ：　７月４日（木）～９日（火）

「クレジットカード」 が最多回答であり、８３％を
占めた。

その他は「nanaco」との回答が２名であった。

有効回答者数４１名

「割引やポイントがある」が最多回答であり、わ
ずかに「支払いがスムーズである」を上回った。

利用していない方は２割未満であった。

（名）

（名）

有効回答者数 ７名
その他は、「スマートホンを使用していない」との回答であった。

利用している
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利用していない
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36名
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その他

お金の管理がしやすい

現金の紛失や盗難の危険性を
減らしたい

持ち物を減らすことが出来る

支払いがスムーズである

割引やポイントがある
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その他

特にない

使いすぎてしまうおそれがあるから

どのサービスを選べば良いのか
分からないから

お金をチャージするのが面倒だから

個人情報等の流出の不安があるから

仕組みをよく知らないから

不正使用等何らかのトラブルに
巻き込まれる不安があるから

現金だけで十分であると考えるから
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キャッシュレス決済手段を持っていない

その他

Apple Pay

Google Pay

PiTaPa（ピタパ）

楽天ペイ

LINE Pay

QUICPay（クイックペイ）

Suica（スイカ）

iD

PayPay

d（docomo）

楽天Edy（エディ）

ICOCA（イコカ）

WAON（ワオン）

クレジットカード



Q５ Q６

Q７ Q８

Q4のうちで、実際に使用しているキャッシュレス決
済手段は何ですか？　　　　（複数回答可）

本年10月に消費税が10%に増税されることに伴って実施
される「ポイント還元制度」を知っていますか？
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（単一回答）

 Q6.で「知っている」と回答された方にお聞きしま
す。10月から、買い物をする際に「ポイント還元制
度」によってポイントが貰えるかどうかを気にします
か？　　　　　　　　　　　　　　　　　　（単一回答）

あなたがこの1年間で現金払いしか利用できずに困った
店舗、場面等はありますか。　　　　　　　（複数回答可）

ポイント還元制度を知っている方が７７％を占
めた。

有効回答者数３７名

「とても気にする」「まあまあ気にする」の回答割
合は、合計で８１％となった。

各決済方法の回答数はＱ４と異なるところのあ
るものの、概ねＱ４と同様の結果となった。

「特にない」が最多回答であった。
その次に「飲食店」「小売店」「病院・診療所」が

続いた。

その他は、「美容院」との回答であった。
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タクシー

市役所

観光施設(美術館など)

病院・診療所
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飲食店

特にない
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とても気にする
21%

まあまあ気にする
60%

あまり気にせず
買い物をする

16%

ポイント還元はどうで
もいい
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キャッシュレス決済手段を持っていない

その他

Google Pay

Apple Pay

楽天ペイ

LINE Pay

Suica（スイカ）

iD

QUICPay（クイックペイ）

楽天Edy（エディ）

PayPay

d（docomo）

ICOCA（イコカ）

WAON（ワオン）

クレジットカード



Q９

世の中はキャッシュレス社会に向かっているといわ
れています。今後、キャッシュレス決済を利用して
いこうと思いますか？　　　　　　　　(単一回答)

「現金支払いと同じぐらいの頻度で使っていき
たい」が最多回答であった。

「できるだけ現金で支払いを行っていきたい」と
の回答は１０％に留まった。

どんどんキャッ
シュレス決済を
利用していき

たい
31%

現金支払いと同じぐらい
の頻度で使っていきたい

42%

あまりキャッシュレス
決済を利用していこ

うとは思わない
17%

できるだけ現金で支払いを
行っていきたい

10%


